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Izvještaj o radu Studentske sekcije Hrvatskog kemijskog društva 

 

Sastanci Studentske sekcije Hrvatskog kemijskog društva redovito se održavaju svakog 

tjedna. 

 

22. 10. 2016. održan je treći Simpozij studenata kemičara (SiSK) na kojem je sudjelovalo oko 

180 studenata. Održana su 4 predavanja i 29 kratkih izlaganja uz stanku za ručak i dvije kraće 

stanke. Na simpoziju su sudjelovali studenti s nekoliko fakulteta iz cijele Hrvatske i 

inozemstva, a izlaganje su mogli održati svi studenti koji se bave teorijskom ili 

eksperimentalnom kemijom. Simpozij je kao studentski projekt nagrađen Rektorovom 

nagradom za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici. 

 

Popularno-znanstveni projekti Znanstvene čarolije i PO Entropija nastavili su sa svojim 

djelovanjem. Znanstvene čarolije održale su 90 radionica koje je posjetilo preko 2000 učenika 

i djece predškolske dobi, a PO Entropija održao je 6 radionica na kojima je sudjelovalo preko 

400 učenika osnovnih i srednjih škola u cijeloj Hrvatskoj. Volonteri su sudjelovali na brojnim 

manifestacijama vezanim uz popularizaciju znanosti: Znanstvenom pikniku u Zagrebu i 

Rijeci, Festivalu znanosti, Interliberu, Dan i noć na PMF-u  i drugim. Također, Znanstvene 

čarolije su u suradnji s BASF-om pokrenule projekt BASF Kids' Lab – Malci Genijalci. 

Radionice su krenule početkom rujna i  namijenjene su djeci od 8 do 12 godina. 

Riječ je o projektu koji ima 20 godina dugu tradiciju i Hrvatska je sada jedna od 40 zemalja 

svijeta u kojima se provodi. 

  

Članovi Studentske sekcije pomogli su u organizirati ovogodišnji PMF Open Air, čiji je cilj 

povezati studente svih odsjeka PMF-a. 

 

U pripremi je četvrti Simpozij studenata kemičara koji će se održati 28.10.2017. Planira se 

organizirati niz predavanja srijedom tijekom cijelog zimskog semestra za sve studente 

preddiplomskog i diplomskog studija.  
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